

В Комиссию по награждению
Медалью общественного признания «Отец солдата»

Ходатайство.

Прошу рассмотреть возможность награждения медалью общественного признания «Отец солдата» Павлова Петра Ивановича.
(ФИО)

Павлов Пётр Иванович 10.10.1966 г.р. является отцом гвардии капитана Павлова Виктора Петровича, 02.02.1991 г.р., проявившего мужество и отвагу при выполнении поставленных задач в ходе специальной военной операции на Украине.

Короткая биографическая справка – образование, основные места работы.

Пётр Иванович родился и вырос в селе Дубрава Новосибирской области. Получив средне-специальное образование, до выхода на пенсию работал техником-механиком в совхозе «Ключи».

Наличие государственных наград, благодарственных писем, значимых поощрений по работе или побед в региональных конкурсах и т.д.

В трудовой книжке Петра Ивановича более 50-ти благодарностей, вынесенных за трудовые достижения. Востребованность специалиста подтверждают и грамоты от руководства совхоза. Пётр Иванович был наставником для молодых механиков, которые оставались работать в родном селе. Сам П.И. Павлов остаётся скромным человеком, который о своих успехах говорить не любит.

С детства приучал к труду и своих сыновей – Виктора, Василия и Ивана. Односельчане отмечают, что дети Петра Ивановича всегда отличались порядочностью, ответственностью, уважением к старшим.

Расскажите о главных принципах воспитания сына-Героя:

В 1985-1986 гг. П.И. Павлов принимал участие в боевых действиях при несении военной службы и выполнении интернационального долга в Афганистане, поэтому поддержал решение старшего сына связать жизнь со служением Родине.

Пётр Иванович уверен, что сын берет пример с отца во всём, что касается профессии и отношения к родной земле, поэтому с детства прививал детям трудолюбие, самостоятельность и заботу о своём селе. Так, семья Павловых, проживая рядом со «Сквером Победы», взяли на себя обязанность следить за порядком на его территории в любое время года. Один сын отвечал за то, чтобы не было мусора, другой – чтобы изгородь всегда была целой, третий – за то, чтобы памятник в сквере всегда был чистым. За эти поручения с сыновей был строгий спрос.

ФИО сына/сыновей – участников СВО.

Старший сын П.И. Павлова Виктор сегодня исполняет воинский долг в зоне СВО.

Государственные награды сына/сыновей за участие в СВО.

Виктор Петрович Павлов награждён орденом Мужества, медалями «За возвращение Крыма», «За отличие в военной службе», «За боевые отличия».

Описание подвига или боевых достижений сына-участника СВО.

Виктор Петрович - выпускник Казанского высшего танкового училища 2013 года. После распределения служил в 2-ой отдельной гвардейской мотострелковой бригаде. За время службы был в длительных командировках. Зарекомендовал себя как ответственный, исполнительный, преданный делу человек.

С 2016 года назначен командиром роты. В 2017 году получил назначение командиром 1 образцовой мотострелковой роты. В 2020 году экипаж под его командованием занял 1 место в танковом биатлоне-2020 на БМП среди мотострелковых команд.

С самых первых дней по настоящее время находится в зоне СВО в должности начальника штаба роты. При выполнении боевого задания под Авдеевкой 9 ноября 2022 года получил тяжёлое осколочное ранение, но смог вывести из-под обстрела экипаж и сохранить боевую технику.

Краткая история сына – как он пришёл к воинской службе, чем увлекался в детстве.

Интерес к технике Виктору с раннего детства привил отец. Сначала он подавал отцу ключи, а в 8 лет мог самостоятельно устранить практически любую поломку велосипеда. Виктор отвечал за состояние всех инструментов дома и очень серьёзно относился к этой обязанности.

Сегодня Пётр Иванович Крылов занимается пчеловодством и все своё время посвящает участию в сборах гуманитарной помощи СВО. Для помощи фронту Пётр Иванович организовал своих соседей. Вместе они плетут сети и льют окопные свечи, варят печи и заготавливают провизию. Главный девиз Петра Ивановича, который стал образом жизни – делать любое дело, даже самое малое, честно, по-мужски.

ФИО, дата, подпись